
            Câmara Municipal de Campo Limpo Paulista 

ATA DA 72ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPO 

LIMPO PAULISTA 14ª LEGISLATURA 
Aos vinte oito dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e quatro, nesta cidade, sede 

do Município de Campo Limpo Paulista, Comarca de Jundiaí, Estado de São Paulo, no 

Plenário da Câmara, sito no 1º andar do Edifício do Paço Municipal, na Av.  Adherbal 

da Costa Moreira, 255 – Centro, aí, dezoito horas, constata-se a presença dos Senhores 

Vereadores ADRIANO BENEDETTI, ANA PAULA CASAMASSA DE LIMA, 

ANTONIO FIAZ CARVALHO, CLEBER BUENO DA SILVA, CRISTOFER 

BARRETO DOS SANTOS, DIEGO HENRIQUE ITO, DIONIZIO DONIZETTE 

SILVEIRA, EDSON DAGMAR GROSSKLAUSS, GILBERTO DE SOUZA 

GALDINO, JOSE CARLOS RAIMUNDO, JOSÉ FERNANDO DOS SANTOS, 

JURANDI RODRIGUES CAÇULA e KESLEY CRISTINE FORESTO CAVICHIO, 

conforme registros no sistema eletrônico. Com o número legal de Vereadores presentes, 

são declarados abertos os trabalhos da septuagésima segunda Sessão Ordinária da 

décima quarta Legislatura, sob a presidência do Presidente, Vereador Cleber Bueno da 

Silva, secretariado pelos Vereadores Ana Paula Casamassa de Lima e José Fernando dos 

Santos, respectivamente 1º e 2º Secretários. Toma assento à Mesa o Vice-Presidente, 

Vereador José Carlos Raimundo. O senhor Presidente solicita e obtém, em cumprimento 

ao Regimento Interno da Casa, a leitura de trecho da Bíblia Sagrada por intermédio do 

Vereador José Fernando dos Santos. O senhor Presidente coloca em discussão a ata da 

septuagésima primeira Sessão Ordinária de quatorze de maio de dois mil e vinte e 

quatro, sem ocorrência de debates. Em votação, o senhor Presidente solicita aos 

Vereadores que registrem o voto no painel eletrônico. Votam favoravelmente os 

Vereadores Adriano Benedetti, Ana Paula Casamassa de Lima, Antônio Fiaz Carvalho, 

Cristofer Barreto dos Santos, Diego Henrique Ito, Dionizio Donizette Silveira, Edson 

Dagmar Grossklauss, Gilberto de Souza Galdino, Jose Carlos Raimundo, José Fernando 

de Souza, Jurandi Rodrigues Caçula, Kesley Cristine Foresto Cavichio. Com doze votos 

favoráveis, o senhor Presidente, que regimentalmente não vota, proclama aprovada a 

ata da septuagésima primeira Sessão Ordinária. O Senhor Presidente coloca à disposição 

do Plenário o Boletim Informativo nº 09 relativo ao período de quinze a vinte e oito de 

maio de dois mil e vinte e quatro, relatando as correspondências recebidas nesta Casa 

Legislativa. Em seguida, o senhor Presidente informa que houve protocolo de denúncia 

de suposta infração político-administrativa sob nº 578, solicitando a leitura pela 

Assessoria Jurídica. Cumprida a solicitação, o senhor Presidente coloca em discussão a 

referida denúncia, manifestando-se o Vereador Cleber Bueno da Silva. Em discussão, 

votam contrários os Vereadores Adriano Benedetti, Ana Paula Casamassa de Lima, 

Antônio Fiaz Carvalho, Cristofer Barreto dos Santos, Diego Henrique Ito, Dionizio 

Donizette Silveira, Edson Dagmar Grossklauss, Gilberto de Souza Galdino, Jose Carlos 

Raimundo, José Fernando de Souza, Jurandi Rodrigues Caçula, Kesley Cristine Foresto 

Cavichio. Com doze votos contrários, o senhor Presidente, que regimentalmente não 

vota, proclama que a denúncia protocolada sob nº 578 não foi aceita pelo Plenário, 

determinando seu arquivamento e que seja encaminhado o resultado ao autor. O senhor 

Presidente declara ainda que o balancete da Câmara Municipal referente ao mês de abril 

do corrente ano ficará disponível ao Plenário e da Comissão de Finanças, Contas e 

Orçamentos. Em seguida, o senhor Presidente solicita à primeira Secretária que faça a 

chamada dos Vereadores que apresentaram Indicações para que procedam a leitura de 

cada uma delas. O Vereador Jose Carlos Raimundo lê a Indicação nº 9.715, sugerindo 
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ao Executivo a conveniência e a necessidade de determinar providências cabíveis junto 

aos departamentos responsáveis, visando adicionar as ruas Islândia, Canadá, Estados 

Unidos e Groelândia, pertencentes ao bairro Jardim América, ao cronograma do 

programa Rua Legal, visando recuperar a trafegabilidade destas vias, proporcionando 

segurança e conforto aos munícipes. O Vereador Adriano Benedetti lê as seguintes 

Indicações: nº 9.716, sugerindo ao Poder Executivo a conveniência e a necessidade de 

determinar, junto ao departamento responsável, providências visando a instalação de 

mesas para jogos de tabuleiro, lixeiras e academia ao ar livre, na forma que se fizer 

necessário, na Praça localizada na entrada do bairro Pau Arcado ao lado do Campo de 

Futebol, a fim de propiciar a plena utilização deste espaço público e ampliar o acesso dos 

moradores da região a atividades de lazer ao ar livre; nº 9.717, sugerindo ao senhor 

Prefeito a conveniência e a necessidade de determinar, junto ao departamento 

responsável, providências visando a manutenção da ponte no local citado, com a troca 

de sua estrutura e instalação de material mais confiável para segurança dos moradores 

que fazem uso do acesso, uma vez que a sua manutenção vai ajudar na circulação de 

pedestres. O Vereador Dionizio Donizette Silveira lê a Indicação nº 9.718, propondo ao 

Executivo a conveniência e a necessidade de determinar providências no sentido de que 

seja realizada recuperação e melhoramento do sistema de captação de águas pluviais 

localizado na Rua Alcino Delate, na altura do número 1800, no bairro Jardim Vera 

Regina. Em seguida, o Senhor Presidente proclama seu despacho favorável às Indicações 

lidas, encaminhando-as ao Chefe do Executivo. Em ato contínuo, o Senhor Presidente 

solicita à Assessoria Jurídica que faça a leitura das Ementas das matérias protocoladas 

na Casa. O Vereador Jose Fernando dos Santos solicita e obtém o uso da palavra e 

requer a leitura na íntegra da Moção sob número 2.514. Submetido em discussão o 

requerimento verbal, não há debates. Em votação, o senhor Presidente solicita aos 

Vereadores que registrem o voto no painel eletrônico. Votaram favoravelmente os 

Vereadores Adriano Benedetti, Ana Paula Casamassa de Lima, Antônio Fiaz Carvalho, 

Cristofer Barreto dos Santos, Diego Henrique Ito, Dionizio Donizette Silveira, Edson 

Dagmar Grossklauss, Gilberto de Souza Galdino, Jose Carlos Raimundo, José Fernando 

de Souza, Jurandi Rodrigues Caçula, Kesley Cristine Foresto Cavichio. Com doze votos 

favoráveis, o senhor Presidente, que regimentalmente não vota, proclama aprovado o 

requerimento verbal. A seguir, o senhor Presidente solicita ao Assessor Jurídico a leitura 

das Ementas das proposituras protocoladas na Casa, com exceção feita à Moção número 

2.514 que deverá ser lida na íntegra. Em seguida, atendendo solicitação do Presidente, a 

Assessoria Jurídica procede a leitura das Ementas das proposituras protocoladas na 

Casa que seguem: a) Projeto de Lei nº 3.142 do Vereador Jurandi Rodrigues Caçula, 

dispõe sobre a denominação da Praça situada na Vila  Marieta -  Botujuru; b) Projeto 

de Lei nº 3.143 do Vereador Jose Carlos Raimundo, institui no calendário oficial de datas 

e eventos do município de Campo Limpo Paulista o Dia da Inspiração da Ciência e 

Tecnologia, a Semana de Ciência e Tecnologia e a Feira de Ciência e Tecnologia e dá 

outras providências; c) Projeto de Lei nº 3.144 do Executivo, institui o Cartão de Crédito 

Corporativo no âmbito do Poder Executivo Municipal e dá outras providências; d) Veto 

Total ao Projeto de Lei nº 3.134; e) Moção nº 2.510 do Vereador Jose Carlos Raimundo, 

aplaude Tammy Pereira Gabriel Desangiacomo, vencedora da categoria Solo Adulto do 

7º Festival de Música Gospel de Campo Limpo Paulista, que através de uma 

performance primorosa emocionou a todos que tiveram o prazer de prestigiar este 

evento; f) Moção nº 2.511 do Vereador Jose Carlos Raimundo, aplaude Maria Cândida 

da Silva, no momento a mais idosa campo-limpense, que em seus 111 anos de vida sempre 
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irradiou alegria, perseverança e sabedoria, conquistando um lugar na história de nosso 

Município e nos corações de todos aqueles que tiveram o prazer de conhecê-la; g) Moção 

nº 2.512 da Vereadora Ana Paula Casamassa de Lima, apela ao Excelentíssimo Senhor 

Prefeito Municipal para que interceda junto ao Departamento de Trânsito por medidas 

que coíbam os motoristas que estão infringindo as Leis de Trânsito, ao trafegar na 

contramão o trecho da Rua Los Angeles (saída do Supermercado Boa), colocando a 

segurança e vida dos munícipes em risco; h) Moção nº 2.513 do Vereadora Ana Paula 

Casamassa de Lima, apela ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que 

interceda junto à CPFL (Companhia Paulista de Força e Luz) para que seja atendida a 

legislação vigente no que se refere à manutenção contínua por parte das concessionárias 

prestadoras de serviços de energia elétrica, telefonia, televisão a cabo, internet, ou 

qualquer outra, dos cabos e fiação por elas instalados, quando em excesso ou sem uso, 

como forma de reduzir os riscos de acidentes e atenuar a poluição visual; i) Moção nº 

2.514 do Vereador José Fernando dos Santos, aplaude a equipe de fisioterapeutas que 

atua na clínica da Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais (APAE) de Campo 

Limpo Paulista, formada por: Marlene Nascimento, coordenadora, Joyce D. G. Albini, 

Lara Braga Brisotti, Karina Brignoli, Mariana da Rocha Santos e Roberta Castro, em 

reconhecimento ao excelente trabalho realizado e à dedicação no atendimento aos 

pacientes do Sistema Único de Saúde (SUS), contribuindo de maneira significativa para 

a saúde e o bem-estar de nossa comunidade; j) Moção nº 2.515 do Vereador Adriano 

Benedetti, apela ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal por providências junto ao 

Departamento responsável, providências visando a instalação de mesas para jogos de 

tabuleiro, bancos, lixeiras e um parquinho com brinquedos adequados para as crianças 

na forma que se fizer necessário, na Praça localizada na rua Dos Lírios no bairro parque 

Internacional fica altura do número 45 ao 65 a fim de propiciar a plena utilização deste 

espaço público e ampliar o acesso dos moradores da região a atividades de lazer ao ar 

livre; l) Moção nº 2.516 da Vereadora Kesley Cristine Foresto Cavichio, apela ao 

Excelentíssimo Senhor Governo do Estado de São Paulo, no exercício de suas atribuições 

acione a secretaria competente para estudar a viabilidade de devolução dos recursos de 

educação destinados a instituição APAE de Campo Limpo Paulista, bem como que 

devolva as vagas dos alunos que foram indevidamente retirados da instituição; m) 

Moção nº 2.517 da Vereadora Kesley Cristine Foresto Cavichio, apela à Secretaria de 

Educação do Estado de São Paulo, na pessoa do Secretário de Educação Renato Feder, 

para que no exercício de suas atribuições acione e solicite a DRE (Diretoria Regional de 

Ensino) para que estude a viabilidade de abertura de mais vagas no período noturno na 

Escola Estadual XV DE OUTUBRO, na Cidade de Campo Limpo Paulista; n) Moção nº 

2.518 da Vereadora Kesley Cristine Foresto Cavichio, apela à Secretaria de Educação 

do Estado de São Paulo, na pessoa do Secretário de Educação Renato Feder, para que 

no exercício de suas atribuições estude a viabilidade de se implementar em nosso 

município uma Escola Cívico Militar. Finalizada a leitura, o senhor Presidente coloca à 

disposição das Comissões Permanentes os Projetos de Lei 3.142 a 3.144, o Veto total ao 

Projeto de Lei nº 3.134 fica à disposição da Comissão de Justiça e Redação, e por fim, 

declara a transferência automática das Moções números 2.510 a 2.518 para a Ordem do 

Dia desta Sessão. Em seguida, o senhor Presidente prossegue com os trabalhos, sem 

intervalo, e solicita aos Vereadores que registrem a presença no painel eletrônico para o 

início da Ordem do Dia, estando presentes os Vereadores anteriormente nominados: 

Adriano Benedetti, Ana Paula Casamassa de Lima, Antônio Fiaz Carvalho, Cleber 

Bueno da Silva, Cristofer Barreto dos Santos, Diego Henrique Ito, Dionizio Donizette 
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Silveira, Edson Dagmar Grossklauss, Gilberto de Souza Galdino, Jose Carlos 

Raimundo, José Fernando dos Santos, Jurandi Rodrigues Caçula, Kesley Cristine 

Foresto Cavichio. Com quórum legal para deliberação, o Senhor Presidente anuncia o 

início da Ordem do Dia, sem matéria para deliberação. A seguir, a Vereadora Ana Paula 

Casamassa de Lima solicita e obtém o uso da palavra para requerer a votação em bloco 

das Moções 2.510 a 2.518. Submetido em discussão o requerimento verbal apresentado, 

não há debates. O senhor Presidente coloca o requerimento verbal em votação, 

declarando aprovado por doze votos favoráveis dos Vereadores Adriano Benedetti, Ana 

Paula Casamassa de Lima, Antônio Fiaz Carvalho, Cristofer Barreto dos Santos, Diego 

Henrique Ito, Dionizio Donizette Silveira, Edson Dagmar Grossklauss, Gilberto de 

Souza Galdino, Jose Carlos Raimundo, José Fernando dos Santos, Jurandi Rodrigues 

Caçula, Kesley Cristine Foresto Cavichio; o senhor Presidente regimentalmente não 

vota. A seguir, o Vereador Jose Carlos Raimundo solicita e obtém o uso da palavra para 

requerer urgência ao Projeto de Lei nº 3.143 de sua autoria. Submetido em discussão o 

requerimento verbal apresentado pelo Vereador Jose Carlos Raimundo, não há debates. 

O senhor Presidente coloca o requerimento verbal em votação, declarando aprovado por 

doze votos favoráveis dos Vereadores Adriano Benedetti, Ana Paula Casamassa de 

Lima, Antônio Fiaz Carvalho, Cristofer Barreto dos Santos, Diego Henrique Ito, 

Dionizio Donizette Silveira, Edson Dagmar Grossklauss, Gilberto de Souza Galdino, 

Jose Carlos Raimundo, José Fernando dos Santos, Jurandi Rodrigues Caçula, Kesley 

Cristine Foresto Cavichio; o senhor Presidente regimentalmente não vota. Em seguida, 

o senhor Presidente anuncia a alteração da Ordem do Dia, informando que a inclusão 

do Projeto de Lei nº 3.143 e das Moções números 2.510 a 2.518, que serão apreciadas em 

bloco. O senhor Presidente anuncia a apreciação do Projeto de Lei nº 3.143, colhendo os 

pareceres verbais, ante a urgência, das Comissão de Justiça e Redação, de Finanças, 

Contas e Orçamento, de Obras e Serviços Públicos e de Educação, Cultura, Esportes e 

Meio Ambiente, manifestando-se, cada qual a seu turno, sua aquiescência. Submete-o 

em discussão única, manifestando o Vereador Jose Carlos Raimundo. Submetido em 

votação única, o senhor Presidente solicita aos Vereadores que registrem o voto no painel 

eletrônico. Votam favoravelmente os Vereadores Adriano Benedetti, Ana Paula 

Casamassa de Lima, Antônio Fiaz Carvalho, Cristofer Barreto dos Santos, Diego 

Henrique Ito, Dionizio Donizette Silveira, Edson Dagmar Grossklauss, Gilberto de 

Souza Galdino, Jose Carlos Raimundo, José Fernando dos Santos, Jurandi Rodrigues 

Caçula e Kesley Cristine Foresto Cavichio, o senhor Presidente, que regimentalmente 

não vota, proclama aprovado o Projeto de Lei nº 3.143. A seguir, o senhor Presidente 

anuncia a apreciação do bloco das Moções números 2.510 a 2.518 e que cada qual conta 

com o parecer escrito e favorável da Comissão de Justiça e Redação. O senhor Presidente 

submete o bloco das Moções em discussão única, manifestando-se os Vereadores Ana 

Paula Casamassa de Lima, Jose Carlos Raimundo, Kesley Cristine Foresto Cavichio e 

José Fernando dos Santos. Segue com a votação única do bloco das Moções e solicita aos 

Vereadores que registrem o voto no painel eletrônico, anunciando em seguida que com 

doze votos favoráveis registrados dos Vereadores  Adriano Benedetti, Ana Paula 

Casamassa de Lima, Antônio Fiaz Carvalho, Cristofer Barreto dos Santos, Diego 

Henrique Ito, Dionizio Donizette Silveira, Edson Dagmar Grossklauss, Gilberto de 

Souza Galdino, Jose Carlos Raimundo, José Fernando dos Santos, Jurandi Rodrigues 

Caçula, Kesley Cristine Foresto Cavichio, o bloco das Moções números 2.510 a 2.518 

está  aprovado, o senhor Presidente regimentalmente não vota. Encerrada a pauta, o 

Senhor Presidente anuncia a Fase de Explicação Pessoal, cujos Vereadores interessados 
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em se manifestar deverão inscrever-se no painel eletrônico. Manifesta-se o Vereador 

Jose Fernando dos Santos agradecendo aos presentes. Com a palavra, a Vereadora 

Kesley Cristine Foresto Cavichio expressou os seus agradecimentos à APAE e refletiu 

sobre a manutenção do veto pela Câmara Federal ao Projeto de Lei que previa o crime 

de opinião. Por seu turno, o Vereador Jose Carlos Raimundo manifesta sua gratidão aos 

seus pares que votaram favoráveis ao Projeto de Lei de sua autoria. Sem mais 

Vereadores inscritos e nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente cumprimenta 

os aniversariantes do mês de maio e declara encerrada a 72ª Sessão Ordinária da 14ª 

Legislatura, de cujos trabalhos foi lavrada a presente Ata, que aprovada vai assinada 

pelos integrantes da Mesa.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.- 
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